ERRATA

[1.] The correct form for the y-axis of the standard Mollier (i,x) diagram as Salin-Soininen perspective transformation is shown in the overview part of this thesis (i.e. Figures 6 and 7).

The expression 'CHP plant boiler-MSDS integration' is replaced with 'integrated drying and boiler-plant systems' in the overview part of this thesis.

The expression 'focused CHP plant boiler and focused MSDS' is replaced with 'selected CHP plant boiler and selected MSDS' in the overview part of this thesis.